

# 正视发展困难 紧盯有利条件 云台山景区：描绘高质量发展新画卷

本报讯（记者 徐黎一 通讯员 刘东 王三祥）盛夏时节，大花果山景区绿意盎然，凉风习习。周末，渔湾景区更成了游人戏水纳凉的首选地。为了给游客营造全新的游览体验，渔湾景区开辟提升的“珍珠瀑”景点吸引了大批游客。站在观景平台，清潭飞溅交相辉映，让人流连忘返。投喂锦鲤、趣味游船……这些亲密互动也集聚了人气。

连日来，云台山景区认真落实全国稳住经济大盘电视电话会议精神和省市决策部署，在正视困难的同时，紧盯发展的有利条件，坚定信心、攻坚克难，推动相关经济指标尽快恢复向好，坚决扛起稳定宏观经济大盘的政治责任，全力以赴稳增长稳市场主体保就业保民生，确保经济运行在合理区间。

台林场进一步扩大灵芝种植规模，3月起，在孔雀湖茶场又新建8个灵芝大棚。目前，土地整理、深翻、卫生消毒等前期准备工作已就绪，近16000个接菌椴木已全部部署完毕。据悉，新建的8个灵芝大棚，预计年产灵芝孢子粉700公斤、灵芝切片800公斤，创产值近300万元。与此同时，为使生产的灵芝孢子粉走向市场，林场与知名制药企业合作，已办理完各类市场准入手续，计划开发灵芝新产品，增强产品的市场竞争力、占有率，促进产品提质增效。下一步，南云台林场将以“高端化、产业化、特色化”为目标，全力打造集种植、加工、销售、旅游等多元业态于一体的林下精品。

“当前正处于实现大花果山景区高质量发展的关键时期，景区上下将认真落实中央、省市委各项决策部署，稳住经济大盘，全力开拓新产业，发展新模式，奋力夺取疫情防控和经济社会发展‘双胜利’，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”云台山景区党委书记、管委会主任朱加刚说。

7月2日，市民和游客在连云区嘉瑞宝广场的星光夜市消费、游玩。连日来，连云区嘉瑞宝广场的星光夜市热闹起来，民族文化、奇妙运动、特色美食等让市民及游客流连忘返。近期，该区通过营造多样化的消费场景，激发文旅消费市场的新活力，促进消费市场回暖、旅游经济复苏。

利用景区有利的资源条件，做大经济总盘子。今年，云台山景区党工委研究提出了将文旅康养产业、林下经济产业、养老地产业等五大产业作为景区发展的主攻方向。围绕景区管委会提出的“五大产业”发展目标，南云台林场进一步扩大大灵芝种植规模，3月起，在孔雀湖茶场又新建8个灵芝大棚。目前，土地整理、深翻、卫生消毒等前期准备工作已就绪，近16000个接菌椴木已全部部署完毕。据悉，新建的8个灵芝大棚，预计年产灵芝孢子粉700公斤、灵芝切片800公斤，创产值近300万元。与此同时，为使生产的灵芝孢子粉走向市场，林场与知名制药企业合作，已办理完各类市场准入手续，计划开发灵芝新产品，增强产品的市场竞争力、占有率，促进产品提质增效。下一步，南云台林场将以“高端化、产业化、特色化”为目标，全力打造集种植、加工、销售、旅游等多元业态于一体的林下精品。

“当前正处于实现大花果山景区高质量发展的关键时期，景区上下将认真落实中央、省市委各项决策部署，稳住经济大盘，全力开拓新产业，发展新模式，奋力夺取疫情防控和经济社会发展‘双胜利’，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”云台山景区党委书记、管委会主任朱加刚说。

“当前正处于实现大花果山景区高质量发展的关键时期，景区上下将认真落实中央、省市委各项决策部署，稳住经济大盘，全力开拓新产业，发展新模式，奋力夺取疫情防控和经济社会发展‘双胜利’，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”云台山景区党委书记、管委会主任朱加刚说。



## 我市联合盐城、南通、泰州 共同走进济南推介旅游

本报讯（记者 徐黎一 通讯员 马炜杰）近日，由我市文旅部门牵头，连云港、盐城、南通、泰州四座城市共同举办的2022江苏旅游新干线联合推介会在济南举行。济南当地旅行社、新闻媒体等代表，与4市文旅企业负责人出席活动。

胜境；舒爽美丽的湿地之都——在自然盐城，打开心扉，与丹顶鹤、麋鹿邂逅；江海平原上的森林氧吧——往灵秀南通赴一场江海之约、森林之旅；岁月静好的水乡古镇——去水城泰州体验慢生活，感受健康名城的尘世幸福。

## 石梁河水库今年首次长时间泄洪

本报讯（记者 王怀诗 通讯员 李军 高德应）受连日来强降雨影响，石梁河水库水位上涨迅猛，6月28日1时水位22.83米，到6月28日11时涨至23.84米，仅仅10个小时上涨了1.01米，并持续上涨，至6月30日8时，水位上涨至24.37米，超过汛限水位0.87米。根据市防汛抗旱指挥部调度指令，石梁河水库管理处于6月28日11时开启南泄洪闸，泄洪每秒300立方米，6月30日先后加到每秒800、1000立方米，7月1日7时加大至每秒2000立方米。截至7月1日11时，石梁河水库已泄洪72小时，累计泄洪水量1.5亿立方米，这也是石梁河水库今年首次长时间泄洪。

米，是一座具有综合功能的大II型水库。6月26日以来，我市本地和上游的沂沭河流域普降暴雨，沭河上游已形成今年第1号洪峰，6月28日8时，石梁河水库入库流量达到每秒1180立方米，随后入库流量动态调整，截至6月30日20时30分，水库入库流量仍达到每秒587立方米。

# “江苏好人”杨锐冰： 10年“微爱”助239名寒门学子“筑梦”大学

10年来，先后走访上千户困难学子家庭，累计行程超过10万公里，共为239名困难学子争取到社会爱心人士捐助187万余元，个人捐赠3万余元……连云港报业传媒集团的杨锐冰，2013年依托《苍梧晚报》创办“微爱筑梦”助学公益行，影响并带动上万人加入助学队伍，书写港城大爱。今年6月，杨锐冰入选“江苏好人榜”。

最长的一次走访，是2020年前往灌南一户困难学子家。由于乡村偏远，道路泥泞，杨锐冰花了整整4个小时才找到学生的家。

“要躬下身，沉下心，察实情，说实话，动真情。”正是一次次深入实地的走访，她看到困难学子的夜晚是没有灯光的，父子俩摸黑听着收音机；她看到孤儿拿着大学录取通知书和好人心资助的8700元学费，跪在坟前，告慰天堂里的爸爸；她收到了困难学子寄来的感谢信，信上写着“我要感谢《苍梧晚报》助学公益行！只有自己变得强大，才能有尊严地活着……”

海学子，捐助东海学子冯中玲2000元，并送她一件冲锋衣。

# 市区环境卫生“十四五”规划出炉 到2025年，市区生活垃圾回收利用率达35%以上、资源化利用率超75%

本报讯（记者 张晶晶 通讯员 孙淑莉）昨日，笔者从市城管局获悉，《连云港市区环境卫生“十四五”规划》出炉。到2025年，全市环卫事业实现更高水平绿色发展，统筹城乡的生活垃圾分类收转运和处理体系实现全覆盖，与生活垃圾分类相匹配的收运处理全链条体系全面建立，城乡垃圾无害化处理和资源化利用水平、环卫基础设施智能化水平、环卫精细化管理水平、环卫服务智慧化水平得到全面提升，制度完善、运作有效、社会参与、市级统筹、属地负责的环卫事业管理体系有效建立，依法行政、调控有方、监管有力、运行有序的政府监管与服务体系全面形成。

高质量深化推进生活垃圾分类工作。适合连云港实际的垃圾分类模式全面形成，全类别、全链条、全覆盖的生活垃圾分类体系基本建成，生活垃圾实现源头减量和资源化利用，回收利用率达到35%以上。

程。“十四五”期间，完成晨兴生活垃圾焚烧厂1座750吨/天炉排炉建设，后续根据生活垃圾产生量和环保要求酌情考虑第二座750吨/天炉排炉建设，完成700吨/天餐厨生活垃圾焚烧厂建设，解决区域垃圾处理能力不足问题，新增垃圾焚烧能力1300吨/日；扩建金驰餐厨废弃物处理厂，新增餐厨废弃物处理能力155吨/日；新建全市厨余垃圾处理厂，新增厨余垃圾处理能力200吨/日；配套建设30万立方米餐厨垃圾填埋场；启动连云港固废循环产业园建设，新建60吨/年建筑垃圾资源化利用场，新建50万立方米飞灰填埋场，新建精品公厕50座。持续改造一批垃圾转运站，完善除臭和渗滤液预处理系统。

“十四五”期间，完成晨兴生活垃圾焚烧厂1座750吨/天炉排炉建设，后续根据生活垃圾产生量和环保要求酌情考虑第二座750吨/天炉排炉建设，完成700吨/天餐厨生活垃圾焚烧厂建设，解决区域垃圾处理能力不足问题，新增垃圾焚烧能力1300吨/日；扩建金驰餐厨废弃物处理厂，新增餐厨废弃物处理能力155吨/日；新建全市厨余垃圾处理厂，新增厨余垃圾处理能力200吨/日；配套建设30万立方米餐厨垃圾填埋场；启动连云港固废循环产业园建设，新建60吨/年建筑垃圾资源化利用场，新建50万立方米飞灰填埋场，新建精品公厕50座。持续改造一批垃圾转运站，完善除臭和渗滤液预处理系统。

## 小作坊提档升级 守护“舌尖上的安全”

“这家小作坊，布局合理，干净整洁。”昨日，海州区仲华军米线加工厂来了一批特殊客人——海州区市场监督管理局人员，他们在生产操作间，从环境卫生、生产过程、制度建设等方面逐一查看后，对加工厂的改造进行了肯定。

加稳定，同时按照要求建立了进货查验制度、生产过程控制、出厂检验制度、进销存记录制度，做好进货、生产、出厂等台账记录，在保持产品原有风味特色的基础上，从源头控制了产品的食品安全。销售、效益较之前都有了质的提升。”海州区市场监管局食品科科长庄钦博告诉记者。

